

въ томъ же числѣ, во всѣхъ Королевскихъ земляхъ отставлены быть имѣютъ. Публикованныи въ нѣкоторыхъ мѣстахъ общіи государственныи патентъ, касающійся до оправданія непорядковъ у ремесленныхъ людти случающихся, здѣсь такъ же публикованъ будеть, чѣмъ въ тоже время какъ въ Оберѣ такъ и Нидеръ-Сауонскомъ и Вестфальскомъ уѣздахъ, такожде и въ всѣхъ прочихъ мѣстахъ Нѣмецкаго государства учинится. Это нынѣ подтверждается, что имѣющіеся въ Залцбургѣ Тирренбергскіе рудокопщики, числомъ 750, Протестантскую вѣру принали и того ради по примѣру другихъ эмигрантовъ изъ Залцбургскаго архиепископства вышли хотѣть, на что имъ уже и позволено, при томъ еще сѣе объявляютъ, чѣмъ и въ игуменіи Берхштаденѣ многѣ нашлись, кото-
рые въ такомъ же намѣреніи вышли хотѣть. Говорятъ чѣмъ Французскіи дворѣ въ пользу Фалцграфа Биркенфельдскаго о Цвейбрюнскомъ наслѣдствѣ, которое въ Цесарскомъ придворномъ судѣ еще и по нынѣ не опредѣлено, на государственномъ съѣздѣ въ Регенсбургѣ оная худыя слѣдствія предлагать хотѣть, которыя отъ суды произошли могутъ, авъ прошвномъ случаѣ намѣренъ онъ въ семъ до него касающемся дѣлѣ съ большою ревностною поступать. Извѣшины пишутъ, чѣмъ Цесарскіи Вице Адмиралъ фонъ Дехманъ умеръ, о кошоромъ ради его заслугъ при Цесарскомъ дворѣ зѣло сожалѣютъ. Его Величество Король Великобританскіи 25 дnia сего мѣсяца по утру рано изъ Ганновера въ свое Королевство на здѣ возвратился. 19 дnia сего мѣсяца имѣль въ Варшавѣ Француз-

скіи Посоль публичный вѣзде въ дни по томъ былъ онъ у его Величества Короля Польскаго на первомъ аудиенцѣ.

ИЗЪ ТАСКУЛЫ ОТЪ 3 ДНЯ ОКТЯБРЯ. Полученный изъ Стокгольма партикулярный письма отъ 22 дnia дnia прошедшаго мѣсяца явствуютъ, чѣмъ Его Свѣтлость Принцъ Вильгельмъ Гессенъ-Касселскіи 19 дnia то есть во вторникѣ въ Германію на здѣ возвратился. Его Королевское Величество проводилъ Его Свѣтлость до Грѣбсталма разстояніемъ отъ Стокгольма на 7 Шведскихъ мѣль.

ВЪ САНКТПЕТЕРБУРГЪ ОКТЯБРЯ 9 ДНЯ.

Кромѣ вчерашняго обыкновеннаго курь-шага при Імператорскомъ дворѣ здѣсь на сихъ днихъ ничего особливаго не случилось, только чѣмъ вчерашняго дня предъ полуднемъ новопостроенна на Васильевскомъ острову по перспективѣ Россійской церкви во имя Святаго Апостола Андрея Первозваннаго авъ присутствїи Его Преосвященства Архиепископа Новогородскаго и прочихъ многихъ духовныхъ особъ съ обыкновенными церемоніями освящена. 6 дnia сего мѣсяца выданъ здѣсь указъ, по силѣ котораго сѣдущихъ по новоздѣланной отъ Санктпетербурга до Шлисселбурга зѣло способной дорогѣ самую малую пошлину братъ вѣдѣно. Сей указъ есть слѣдующаго обстоятельнаго содержанія.

**БОЖІЕЮ МІЛОСТІЮ МЫ АННА
ІМПЕРАТРІЦА И САМОДЕРЖИЦА
ВСЕРОССІЙСКАЯ.**

и пропечалъ, и пропечалъ, и пропечалъ.

Указали Мы съ новоздѣланной отъ Санктпетербурга, до Шлюsselбурга

дороги